Goleszow, 15.04.2021 r.

Gmina Goleszéw
ul. 1 Maja 5
43-440 Goleszow

IR.271.3.2021

Do wszystkich
uczestnikdw postepowania

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego prowadzonego w trybie
podstawowym na podstawie art. 275 ust. 1, pn.” Modernizacja drég gminnych — etap
1.

Wyjasnienia tresci SWZ

Zamawiajgcy - Gmina Goleszéw, dziatajgc zgodnie z art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia
11 wrzesnia 2020 roku - Prawo zamoéwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 288 ze zm.)
zawiadamia, ze do powyzszego postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego wptynety
ponizsze wnioski o wyjasnienie specyfikacji warunkéw zamdwienia.

Tres¢ wniosku.

Dotyczy wzdér umowy §2 ust.1: Prosimy o okreSlenie terminu zakonczenia w dniach lub miesigcach,
chyba ze wskazanie daty wykonania umowy jest uzasadnione obiektywng przyczyng zgodnie z art. 436
pkt. 1 Ustawy PZP. W przypadku braku zgody na zmiane prosimy o uzasadnienie zgodnie z
przywotanym przepisem.

Odpowiedz Zamawiajgcego.

Zamawiajgcy modyfikuje SWZ oraz zatgcznik nr 1 — wzdér umowy §2 ust.1 otrzymuje brzmienie
,Termin realizacji umowy: dwa miesigce od podpisania umowy, rozumiany jako data wykonania
wszystkich robét objetych zamoéwieniem.”

Tres¢ wniosku.
Dotyczy wzér umowy §2 ust. 4: Prosimy o udzielenie odpowiedzi na pytanie w jakim terminie od
podpisania umowy Zamawiajacy przekaze Wykonawcy teren budowy?

Odpowiedz Zamawiajacego.

Zamawiajgcy przekaze Wykonawcy teren budowy w terminie 3 dni roboczych od podpisania umowy.

Tres¢ wniosku.
Dotyczy wzér umowy §7 pkt. 7): Wnosimy o modyfikacje zapisu, gdyz obecny zapis jest niezgodny z
art. 40 Ustawy o Drogach Publicznych. Skoro zezwolenie na zajecie pasa drogowego i wymiar opfaty



oraz ewentualne natozenie kary nastepuje w drodze decyzji administracyjnej, nalezy wskaza¢, iz
zobowigzanym z tego tytutu jest strona, czyli inwestor. Wskazane przez dr K. Sobieralskiego (Zajecie
pasa drogowego a zamdwienia publiczne Przetargi Publiczne nr 3/2007, s. 27) stanowisko zostato
powszechnie przyjete przez UZP, ktéry uznaje za niedopuszczalne praktyki stosowane przez
zamawiajgcych, wytaniajacych wykonawce w trybie przepiséw ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamoéwien publicznych (dalej: Pzp), gdy juz w specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia (art. 36 ust.
1 Pzp) okresla sie, ze wykonawce obcigzac¢ bedg koszty zajecia pasa drogowego (optaty i kary).

Odpowiedz Zamawiajgcego.

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

Tresé wniosku.

Dotyczy wzdér umowy §7 pkt. 11): Prosimy o usuniecie zapisu ,,pod rygorem utraty prawa powotywania
sie na nie w terminie pdzniejszym”. Postanowienia umowy nie mogg wytgcza¢ mozliwosci dochodzenia
roszczen w oparciu o przepisy kodeksu cywilnego oraz skracaé¢ ustawowych termindw przedawnienia
roszczen. W przypadku braku zgody na wykreslenie, wnosimy o podanie podstawy prawnej niniejszego
zapisu.

Odpowiedz Zamawiajgcego.

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany

Tresé wniosku.

Dotyczy wzér umowy § 8 ust.3: Prosimy o skrdocenie terminu do 7 dni na zgtoszenie zastrzezen przez
Zamawiajgcego. Termin przedstawiony we wzorze umowy niepotrzebnie wydtuza proces zwigzany
z dochowaniem formalnosci, biorgc pod uwage krotki okres realizacji zamdwienia publicznego.
W przypadku braku zgody, wnosimy o zmiane sposobu okreslenia terminu na liczony w oparciu o dni
kalendarzowe.

Odpowiedz Zamawiajgcego.
Zamawiajgcy modyfikuje zatgcznik nr 1 do SWZ — wzdér umowy poprzez zmiane w § 8 ust. 3 terminu z
14 dnina?7.

Tresé wniosku.

Dotyczy wzdr umowy §16 ust.5 pkt 2) ppkt a): Prosimy o wskazanie minimalnej wartosci lub wielkosci
Swiadczenia stron zgodnie z art. 433 pkt. 4 ustawy PZP.

Odpowiedz Zamawiajgcego.
Zamawiajgcy modyfikuje zatgcznik nr 1 do SWZ — wzér umowy poprzez wykreslenie w § 16 ust. 5 pkt
2) ppkt a) zapisu: ograniczenia lub.

Tres¢ wniosku.
Dotyczy SWZ pkt. 3.2.2: Prosimy o udzielenie odpowiedzi na nastepujgce pytania:

1. Czy w mysl proponowanych zapiséw projektu umowy wytwadrcg frezu, czyli odpadu o kodzie 17 03
02 (zgodnie z Ustawg z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach) jest Zamawiajgcy tym samym zdejmuje z



Wykonawcy odpowiedzialnos¢ posiadacza odpaddéw — co wigzatoby sie dla Wykonawcy wytgcznie z
odpowiedzialnoscig Wykonawcy za transport odpaddw zgodnie z Rozporzadzenie Ministra Srodowiska
z dnia 7 pazdziernika 2016 r. w sprawie szczegétowych wymagan dla transportu odpadow?

2. Czy wytworcg frezu, czyli odpadu o kodzie 17 03 02 (w mysl zapisdw Ustawy z dnia 14 grudnia 2012
r. o odpadach) jest Wykonawca — a jezeli tak, czy Zamawiajacy moze przedtozy¢ Decyzje o zezwoleniu
na zbieranie lub przetwarzanie odpaddéw uwzgledniajgcg miejsce, do ktérego Wykonawca miatby
przekazac odpad?

3. Czy dla ww. miejsca przetwarzania lub zbierania odpaddw utworzono miejsce prowadzenia
dziatalnosci w BDO? Prosimy o podanie numeru miejsca prowadzenia dziatalnosci.

Odpowiedz Zamawiajgcego.

Zamawiajgcy modyfikuje tres¢ SWZ poprzez zmiane zapisu pkt 3.2.2 ,Materiat pozyskany z frezowania
istniejgcych nawierzchni asfaltowych nalezy zabudowaé w pobocza zgodnie z przedmiarami robét
stanowigcymi zatacznik nr 8 do SWZ”.

Woéjt Gminy

/-I mgr Sylwia Cieslar

Otrzymuja:

1. Wykonawcy pocztg elektroniczna.
2. a/alR

Niniejsze wyjasnienie podlega publikacji na stronie internetowej Zamawiajgcego www.goleszow.bip.net.pl



http://www.goleszow.bip.net.pl/

